

కాంగ్రెస్ కుట్రలను తిప్పి కొట్టాలి

- నన్ను గెలిపిస్తే గుంజుపడుగు మండలం ఏర్పాటు
- సిరిపురం బరాజ్ ను టూరిజం స్పాట్ గా తీర్చిదిద్దాలి
- ఆరెండ్ మానేరుపై బ్రడ్డిని నిర్మిస్తా
- సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో వెయ్యి కోట్లు తెస్తా
- అభివృద్ధిలో నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా నిలుపుతా
- మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్
- మండలంలో ప్రచారం



గుంజుపడుగులో ర్యాలీలో పాల్గొన్న ప్రజలు

మంధని రూరల్, నవంబర్ 27: 'అసెంబ్లీ ఎన్నికల అంశం అఖరు దశకు చేరే సేపట్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు కుట్రలకు తెరలేపారు. రౌడీ పీటర్లు, మాజీ నక్సల్స్ ముసుగులోని గుండాలను తనను అంతమొందించేందుకు యత్నిస్తున్నారు.' అంటూ మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. తనను గెలిపిస్తే గుంజుపడుగును మండలంగా ఏర్పాటు చేస్తానని, ఆరెండ్ మానేరుపై బ్రడ్డిని నిర్మిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో రూ. వెయ్యి కోట్లు మంజూరు చేయించి గుంజుపడుగుతో పాటు నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలుపుతానని ప్రకటించారు. సిరిపురం బరాజ్ ను టూరిజం స్పాట్ గా తీర్చిదిద్దాలని స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఆయన మంధని మండలంలోని గుంజుపడుగు, నాగారం, ఆరెండ్, నాగేపల్లి గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా ప్రచారం చేశారు. పుట్ట మధూకర్ కు ప్రజలు అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం పలికారు. మహిళలు నుదురు తిలకం దిద్ది ఆసీర్వదించారు. అసంతోరం మాట్లాడుతూ గుంజుపడుగు మండల ఏర్పాటుతో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను ఏర్పాటు చేస్తామని, వ్యాపార, వాణిజ్య సంస్థలు మరింత పెరిగి ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయన్నారు. అలాగే ఇక్కడ జూనియర్ కళాశాలను సైతం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానన్నారు. మంధని నుంచి తనను గెలిపిస్తే రూ. వెయ్యి కోట్లు నిధులను కానుకగా అందజేస్తానని స్వయంగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించారన్నారు. అనేక సంవత్సరాలు మంధనిని ఒకే కుటుంబం పాలిస్తున్నారన్నారు. వారు పాలనను గాలికొదిలి స్వంత ప్రయోజనాల కోసం పాకులాడుతున్నారని

ఆరోపించారు. వారిపాలనలో ప్రజానీకం అరిగి సపక్షపాదం చెప్పారు. మంధని ఎమ్మెల్యే దగ్గరికి వెళ్లి అభివృద్ధి పనులు చేయాలని అడిగితే మా ప్రభుత్వం లేదని తప్పించుకున్నాడని మండిపడ్డారు. కేవలం ఎన్నికల సమయంలోనే వచ్చి ఓట్ల కోసం నోట్ల సంచులు తీసుకువచ్చి ప్రజలను మభ్య పెడుతున్నాడని ధ్వజమెత్తారు. పార్టీలో ఉన్నప్పుడు తనను దేవుడని గొప్పలు చెప్పినోళ్లు ఈనాడు పార్టీ మారి తనను బదనాం చేస్తున్నారని, లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని అన్నారు. రామగిరికి చెందిన ఓ ప్రజాప్రతినిధి ఏకంగా తనను బెదిరింపులకు గురి చేసిన రికార్డులు ఉన్నాయని మీడియా ముందు చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి ఐదు రోజులైనా ఒక్క రికార్డును బయటపెట్టలేదన్నారు. తాను ఏనాడు తప్పు చేయలేదని, ఎవరిని బెదిరించలేదని స్పష్టం చేశారు. తనకు గతంలో ఒక్కసారి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇస్తే నిరుపేదలకు ఎంతో సాయం చేశానని చెప్పారు. అలాగే విద్యార్థులకు అండగా నిలిచానన్నారు. పేదంటివాళ్లకు వివాహాలు జరిపించానని చెప్పారు. ప్రజలు ఆలోచించాలని, అందుబాటులో ఉండే తనను ఆసీర్వదించి అసెంబ్లీకి పంపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గెలిచిన వెంటనే గృహలక్ష్మి, సౌభాగ్యలక్ష్మి లాంటి మహత్తర స్కీంలను అమలు చేస్తానని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కుంట రాజయ్య, సరోజినీ, మాసిరెడ్డి శ్రీకళ జనార్ధన్ రెడ్డి, కొత్త శ్రీనివాస్, కనవేవనివాస్ యాదవ్, ఆకుల కిరణ్, ఎగోళ్ళ శంకర్ గౌడ్, ఎక్కెటి అసంతోరెడ్డి, తగరం శంకర్ లాల్, మిరియాల ప్రసాద్ రావు, బెల్లంకొండ దయాకర్ రెడ్డి, ప్రకాశ్ రెడ్డి, దృవకుమార్, కండ రమేష్, బానేశ్, మహేందర్, ఉపేందర్, రాజేందర్ రెడ్డి, పుట్ట ముఖేష్, మండల మల్లారెడ్డి, బిరుదు శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

గుంజుపడుగులో జన ప్రభంజనం..

పుట్ట మధూకర్ కు గుంజుపడుగు బ్రహ్మరథం పట్టింది. ఆయన ప్రచారానికి పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు తరలివచ్చారు. గ్రామ పాలిమెరనుంచి మధూకర్ కు పూలు జల్లుతూ ఘన స్వాగతం పలికారు. భారీ ర్యాలీగా గ్రామ ప్రధాన కూడలి వద్దకు తీసుకెళ్లారు. మహిళలు కోలాటలా నృత్యాలు చేస్తూ రాగా యువకులు భారీ గులాబీ జెండాలను ప్రదర్శిస్తూ సందడి చేశారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా చేరికలు

మంధని రాజగృహలో సోమవారం పుట్ట మధూకర్ సమక్షంలో ఇతర పార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ముత్తారం మండల బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి అమ్మి శ్రీనివాస్, అలువోజు మహేందర్, మంధని మండలం స్వర్ణపల్లికి చెందిన యువకులు, మైదుపల్లి మాజీ ఉప సర్పంచ్ కేతం రవి, కేతం రాములు, మండలంలోని భట్టుపల్లి గ్రామానికి చెందిన 50 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గుంజుపడుగుకు చెందిన ఇతర పార్టీల నాయకులతో పాటు దాదాపు 50 మంది మహిళలు, సింగిరెడ్డిపల్లికి చెందిన యువకులు వేర్వేరుగా గులాబీ కండువలు కప్పుకున్నారు. అసంతోరం మధూకర్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి, అందిన సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు మరింత వివరించాలన్నారు. యువత సైతం సోషల్ మీడియాను వేదికగా చేసుకొని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు, తాను చేసిన అభివృద్ధి.. అందించిన సేవా కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. పార్టీ గెలవునకు కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తిచేశారు.

అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులయ్యే చేరికలు

- ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్



మంత్రి సమక్షంలో పార్టీలో చేరుతున్న వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు

ధర్మపురి, నవంబర్ 27: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై నియోజకవర్గంలోని వివిధ పార్టీల నుంచి పార్టీలోకి భారీగా చేరుతున్నారని ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ అన్నారు. తాజాగా సోమవారం ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ధర్మపురి మండలం బొట్లవనపర్తి గ్రామానికి చెందిన సీఎం జిల్లా నాయకుడు, తెలంగాణ వార్డు మెంబర్ ఫోరమ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బత్తిని సంతోష్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రాజేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే ధర్మపురి మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు నలిమెల రాజిరెడ్డి ఆ పార్టీని వదిలి మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ హవా కొనసాగుతున్నదన్నారు. బీఆర్ఎస్ లోకి చేరిన వారి వెలువెత్తుతున్నాయన్నారు. రోజు రోజుకూ కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఖాళీ అవుతుండగా

ఆ పార్టీల నాయకులు దిక్కుతోచని స్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ వచ్చాక జరిగిన అభివృద్ధి, గతంలో కాంగ్రెస్ పాలనలో పడ్డ కష్టాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్స్ ప్రతి ఒక్కరికీ వివరించాలన్నారు. రైతుబంధు రూ.16వేలు అందజేయబడుతుందన్నారు. సౌభాగ్యలక్ష్మి పథకం కింద ప్రతి పేద మహిళలకు రూ.3వేల ఆసరా పింఛన్ అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. దివ్యాంగులకు రూ.6వేలు దశలవారీగా పెంపుదల చేయబడుతుందన్నారు.

ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడారు. ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులకు, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులమై పార్టీలో చేరామన్నారు. ఈ సందర్భంగా రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో బొట్ల వనపర్తి సర్పంచ్ ప్రమీలాశ్రీనివాస్, నాయకులు కల్లెపల్లి లింగయ్య, రాములు, లక్ష్మణ్, కార్యకర్తలు తదితరులున్నారు.



ప్రజా అంకిత యాత్రలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్

కారుకు ఓటేసి రుణం తీర్చుకోవాలి

- సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాలకు మేలు
- రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్
- అంబేద్కర్ నగర్, జీడికే-11వ గనిపై ముమ్మర ప్రచారం

గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రామగుండం ఎన్నికల ఇన్చార్జి నారదాసు లక్ష్మణ్ రావు, మేయర్ అనిల్ కుమార్, కార్పొరేటర్ రాజేశ్వర్ మార్, నాయకులు గోపు బలయ్య, కౌశిక్ హరి, గొర్రెల మేకల వెంకటం దారుల సంఘం బాధ్యులు జక్కల తిరుపతి, గట్టయ్య, రాజమల్లు, జంపయ్య, జక్కల తిరుపతి, మేరుగు శ్రీనివాస్, గాడి జంపయ్య, ఓడిలు, మొగిలి తదితరులున్నారు. అంతకుముందు ప్రధాన చొస్తాలోని పార్టీ కార్యాలయంలో మార్కెట్ కమిటీ గుమస్తాలు వంద మంది పార్టీలో చేరగా, వారికి కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఇక్కడ మేయర్ అనిల్ కుమార్, కార్పొరేటర్ ఇంజుపరి పులెందర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గోదావరిఖని, నవంబర్ 27: తొమ్మిదన్న రేండ్ బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి, అందిన సంక్షేమ పథకాలను చూసి కారు గుర్తుకు ఓటేసి సీఎం కేసీఆర్ సారు రుణం తీర్చుకోవాలని రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ సూచించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అన్ని వర్గాలకు మేలు జరిగిందని చెప్పారు. సోమవారం 30వ డివిజన్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ నగర్ లో ప్రజా అంకిత యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు మంగళహారతులు కోలాటంతో స్వాగతం పలికారు. అసంతోరం మాట్లాడుతూ 55 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏనాడు కూడా ప్రజల ముఖంలో సంతోషం లేదన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని తాను కోట్లాది రూపాయలతో అభివృద్ధి చేశానని చెప్పారు. మెడికల్ కళాశాల, సబ్ రిజిస్ట్రార్, సీనియర్ సివిల్ కోర్టు జడ్జి కార్యాలయాలను ఏర్పాటు చేయించానని పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ దవాఖానలో అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో వైద్య పరిక్షలు చేస్తున్నారన్నారు. 30వ జరిగి ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ మేయర్ అనిల్ కుమార్, నాయకులు మారుతి, వాసు ఉన్నారు. అలాగే 42వ డివిజన్ లో మేకల మండలంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి హాజరై మాట్లాడారు. తాను వాళ్లు మనసు కలవారని మాట ఇస్తే అభ్యర్థి వారు కాదన్నారు. ఉన్నతంగా ఆలోచించి ముందుకు సాగివారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలిచి కారు

కాంగ్రెస్ ను భూస్వామితం చేయాలి

సింగిరెడ్డి వైవేటుపరం కావడానికి కారణమే కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని కోరుకంటి చందర్ ఆరోపించారు. సోమవారం జీడికే-11వ గనిపై కార్మికులను కలుసుకొని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 55 ఏళ్లు దుర్మార్గమైన పాలన చేసిన కాంగ్రెస్ ను భూస్వామితం చేయాలన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో అలుపెరుగని పోరాటం సాగించామన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఉద్యమ సమయంలో వైఎస్ జగన్ పక్షాన చేరి మానుకోవాలి ఉద్యమకారులపై రాళ్లు రువ్వారని దుయ్యబట్టారు. రామగుండంలో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ఆసీర్వితో అభివృద్ధి చేసి చూపించామన్నారు. సింగిరెడ్డి బిడ్డకు అండగా నిలువాలని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదం అందించాలని కోరారు. టీబీజీకేఎస్ అధ్యక్షుడు వెంకట్రావు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెంగల్ల మల్లయ్య, నాయకులు నూనె కొండయ్య, జాహిద్, వెంకటేశ్, గోపు బలయ్య, కనకం శ్యాంసన్, మండల రమేష్, పుట్ట రమేష్ తదితరులున్నారు.

ఇచ్చిన ప్రతిహామీని నెరవేరుస్తా

- బీఆర్ఎస్, తన సొంత మ్యూనిసిపల్ లోని పథకాలన్నింటినీ అమలు చేస్తా
- రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్

గోదావరిఖని, నవంబర్ 27: రామగుండం నియోజకవర్గంలో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులపై తన మ్యూనిసిపల్ లోని ఆదరించాలని రామగుండం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ కోరారు. స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం విలేజులలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా రామగుండం మ్యూనిసిపల్ ను విడుదల చేశారు. పెద్దపేట గ్రామంలోని రైతులకు 1018 ఎకరాల ఖర్చాకమ్మి భూములకు పట్టాలు ఇప్పించానని గుర్తు చేశారు. రామగుండంలో రూ.500 కోట్లతో మెడికల్ కాలేజీ, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం, యువతకు ఉద్యోగాల కోసం ఇండస్ట్రియల్ పార్కు, 330 పడకల ద వాఖాన, బసంత్ నగర్ రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం ప్రారంభం చేసుకున్నామన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ రామగుండంను దత్తత తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారని, నన్ను ఆసీర్వదించి గెలిపిస్తే బెండ్లలో అన్ని పూర్తి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఐటీ, ఇండస్ట్రియల్ పార్కులను నిర్మిస్తానని, సింగిరెడ్డి, ఎక్స్ ప్లీ సహకారంతో మధ్య తరహా అనుబంధ పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయిస్తానని, యువత వృత్తి నైపుణ్యం కోసం స్కైల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్, మహిళలు ఆర్థిక సాధికారత సాధించే

దుకు వరంగల్ టెక్నోలజీ హబ్ కు అనుబంధంగా రెడిమెడ్ దుస్తుల తయారీ కేంద్రం, కుటీర పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి ఉత్పత్తులను ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల కార్యాలయంలో వినియోగించేలా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రామగుండంలో ఆర్టివో కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయిస్తానని, మురుగునీరు గోదావరి నదిలో కలపకుండా ఎన్టీపీల నిర్మాణం చేపడుతామని, ఆకాశ పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తామని, సమృద్ధి గడ్డల సమీపంలో మిసి ట్యాంక్ వంటి ఏర్పాటు చేసి కేబుల్ వంతెన నిర్మించి పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలని, హరిత హాటల్ ను నిర్మిస్తానని ప్రకటించారు. బీ వపర్ హౌస్ గడ్డ నుంచి గంగానగర్ వరకు అండర్ పాస్ నిలు, పుల్ల ఓవర్ బ్రిడ్జిలు, బైపాస్, ఔటర్ రింగు రోడ్లు, బుద్ధ వనం, రాముని గుండాలు కొండపై వేంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయం పూర్తి చేస్తానని, జనగామ త్రిలింగ రాజరాజేశ్వర్ స్వామి ఆలయంను మేములవాడ తరహాలో రూ.10 కోట్లతో ఆధునికీకరిస్తామన్నారు. స మావేళలో రామగుండం ఎన్నికల ఇన్చార్జి నారదాసు లక్ష్మణ్, నాయకులు కౌశిక్ హరి, గోపు బలయ్య యాదవ్, మురళీధర్ రావు ఉన్నారు.